
 

 
 

 
 
Kedves Partnereink! 
 
Mint tapasztaltátok 2019. októbere óta tartó részvénypiaci szárnyalást követően ismét 
visszatért a negatív hangulat. Jelenleg a tőzsdei részvényárfolyamok alakulását a félelem 
irányítja, ami a befektetési döntésekre is negatív hatással lehet. 
 

 

A múltbeli tapasztalatok alapján a piaci szereplők érzékenyen reagálnak egy-egy járvány 

kitörésére és általában néhány hét, esetleg egy-két hónap leforgása alatt túl vannak a 

nehezén a piacok, de persze ez nagyban függ a járvány lefolyásától is. 

 
A jelenlegi járvány okozta gazdasági visszaesés átmeneti lehet, ha a járvány megfékezésére 
tett lépések gyorsak és hatékonynak bizonyulnak. Ez esetben az év második felében a 
világgazdaság visszarendeződésére lehet számítani.  
 
A kormányoknak és központi bankoknak is nagy szerepük van a várható gazdasági 
nehézségek enyhítésében. Számos ország jelentett már be gazdaságélénkítő csomagot, 
valamint a piaci szereplők a világ meghatározó jegybankjaitól kamatvágásokra számítanak.  
 
Az pedig, hogy mit érdemes kezdeni a befektetéseinkkel ebben a helyzetben, az 
mindenkinek a saját kockázattűrő képességétől és befektetési időhorizontjától függ, viszont a 
tapasztalataink alapján az ilyen helyzetekben az első reakciók között a pánik is megjelenik a 
befektetők körében.  
 
Véleményünk szerint érdemes megfontoltan kezelni a médiákban megjelenő híreket a 
befektetési döntések kapcsán, összhangban tartani a befektetési lépéseket a pénzügyi 
célokkal és a hozzájuk tartozó időintervallumokkal. Megfelelő befektetési időtávval 
lényegesen csökkenthető a kockázat mértéke, míg a félelem és pánik által vezérelt döntések 
veszteséggel, a hosszú távú pénzügyi célok elmaradásával járhatnak.  
 
 



 

 
 

 

Az aktív kommunikáció minden esetben stratégiai fontossággal bír a befektetői hangulat 

megfelelő mederben tartásához. Nagyon sokszor nem az árfolyamok emelkedése szünteti 

meg a befektetői aggodalmakat, hanem a folyamatos kommunikáció a Tanácsadó és 

Ügyfelek között.  

Arra kérünk Benneteket, hogy nyugtassátok meg az Ügyfeleket, hogy ez egy átmeneti 

időszak és nem az első olyan eset, hogy a befektetői aggodalmak éreztették a hatásukat a 

részvénypiacokon. 

 

 

Amennyiben további kérdéseitek merülnek fel, keressétek oktatóinkat bizalommal! 
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A SIGNAL IDUNA Oktatási osztálya 

 

 


